

# 捷豹2013款XJ/XF现身成都车展

系全球首发并开始接受预订

今夏伦敦奥运会热情还未褪去,源于英国的世界顶级豪华品牌捷豹,携旗下全新升级的2013款XJ和XF在成都车展全球首发,为消费者上演了又一场精彩绝伦的英伦秀。与此同时,捷豹2013款XJ和XF车型开始接受预订。

**经典延续**

**捷豹演绎英伦风尚独特魅力**

“汽车是我们所能制造出的最具生命力的机器。”是来自捷豹品创始人威廉·里昂斯爵士的造车理念。在这样的理念下,凭借独具匠心的设计和巧夺天工的精湛工艺,捷豹的车型在各自的细分市场屡获殊荣。捷豹的每一款车型,都以纯正的英伦血统、奢华的时

尚气质、精湛的造车艺术以及创新的技术研发,成为引领每个时代的风尚标。

XJ作为捷豹旗舰车型,跳脱、优雅的富有生命力的时尚造型;而具有跑车灵魂的XF,造型优雅,外观动感,吸引了大批忠实拥护者。作为英伦文化经典延续的新款传世精品,2013款捷豹XF和XJ专为中国消费者定制,以满足中国消费者需求。

**创新科技**

**捷豹打造性能感官巅峰体验**

原创革新已渗入捷豹的骨髓,成就着捷豹的进化论。2013款全新捷豹XF和XJ正是捷豹对创新技术的最佳诠释。其保留了

XF和XJ现有的5.0升V8机械增压发动机,并新增2.0升14涡轮增压汽油发动机和3.0升V6机械增压汽油发动机。全铝四缸2.0升14涡轮增压汽油发动机以紧凑的尺寸、240马力的输出功率和340牛·米的扭矩赋予车辆高效性能。搭载该发动机的XF车型百公里加速仅需7.9秒,燃油经济性为9升/100公里,二氧化碳排放量为215克/公里;搭载该发动机的XJ车型百公里加速仅需7.5秒,燃油经济性和二氧化碳排放量则分别为9.3升/100公里和220克/公里。此外,3.0升V6机械增压汽油发动机输出功率达到340马力,扭矩为450牛·米。搭载该发动机的XF和XJ车型,百公里加速均仅需5.9秒,燃油

经济性和二氧化碳排放量则分别为10.6升/100公里和250克/公里和10.8升/100公里和260克/公里。以上车型同时全面升级到八速自动变速器,有效提高燃油经济性、减少排放的同时,车辆加速过程更为流畅。此外,其配备捷豹智能启动/停止系统,当车辆停止行驶之后,该系统可在300毫秒之内自动关闭发动机,进而将燃油经济性提高5%。

捷豹同时对2013款全新XF、XJ进行了多项功能的升级,最早专属于XJ巅峰创世版的顶级音响设备Meridian音响系统现在为这两个系列高配车型配备,为客户带来无与伦比的顶级汽车音响体验。车载音响和娱乐信息系统的操作便捷性也得到改善,

而悬挂系统的改善则进一步提升了XJ旗舰系列的乘坐舒适性。

多项新技术的引入同样显示了捷豹“中国定制”策略的成果,通过2013款全新XF和XJ的推出,捷豹再度扩大产品线以丰富客户选择,并进一步拉近与中国消费者的距离,在轻松驾驶体验及崭新生活品质方面,与消费者找到更多的共鸣。有兴趣的车迷和消费者,可以借此机会来店咨询并了解捷豹2013款全新XF和XJ带来的非凡感受。

**详情请咨询当地经销商:**  
**烟台润捷汽车销售服务有限公司**  
**4S店地址:烟台市机场路613号(机场路与空港路交界西侧)**  
**销售热线:0535-3390888**  
**服务专线:0535-2159023**

## 上海大众斯柯达20日举办限时抢购会

大成鸿远斯柯达店五周年钜惠献礼,为了回馈广大客户近五年来对斯柯达的厚爱,特于10月20日推出斯柯达专场现车限时抢购会,现场将推出多款特价车型,详情请咨询烟台大成鸿远斯柯达4S店。

5年,上海大众斯柯达取得的高效发展有目共睹。如今,斯柯达品牌在上海大众整体销售结构中的比重已经占到1/5,2010年中国市场更已成为斯柯达全球最大的市场,目前上海大众斯柯达已经占到斯柯达全球总销量的1/4。数据显示,斯柯达品牌的知名度已经从2008年的9%提升到了2011年41%,消费者对斯柯达品牌的购买意向更是由2008年的17%

提升到2011年的35%。短短五年时间,上海大众斯柯达已经成功跻身中国汽车市场主流品牌之列。

在这些数据的背后,是上海大众斯柯达卓有成效的品牌建设。晶锐赛车和明锐RS赛车作为上海大众斯柯达红牛车队主力车型在CRC赛场上一骑绝尘,三连冠的佳绩充分展现了斯柯达品牌卓越的产品品质和出色的运动基因,而斯柯达赛训营活动更是让广大车主有机会亲身体验速度与激情;两度成为“中国国家自行车队主要赞助商”,鼎力支持中国国家自行车队出征北京奥运会和伦敦奥运会,更五次赞助环青海湖国际公路自行车赛,积极提倡“4+2 6轮健

康生活”理念,今年6月20日启动的“4+2健康骑行之沪藏骑迹活动”为来自全国的自行车运动爱好者和车主们提供了体验自行车运动乐趣和悠闲慢生活的绝好契机;与湖南卫视《勇往直前》栏目合作、在电影《疯狂的赛车》中试水植入式营销、赞助歌神张学友1/2世纪巡回演唱会并邀请其代言昊锐、邀请华语乐坛新生代天后张靓颖代言Fabia晶锐并冠名赞助张靓颖演唱会等等,“我绘更晶彩”Fabia晶锐创意涂装大赛、晶锐“创意改装达人秀”、“酷炫由我”晶锐车贴大师赛等一系列全民参与的活动更让广大车主体验到了来自百年斯柯达的时尚魅力。

## 马自达激情试驾会 与团购会同步举行

10月21日,烟台大成金马携手龙口北环首次在龙口举行激情试驾会,聘请国际比赛中获奖的专业车手,用最高超的技术,带给您最炫、最华丽的特技表演,真真正正地让您感受车为您带来的无限激情与乐趣,这不再是电影中,而是真实的现实,身临其境的您会热血燃烧,欲罢不能,您有更多机会与专业车手切磋,展现自己的驾驶技术,接受专业的指导,让您更好做到人车合一。精准操控,澎湃动力,让您感受什么是动感之

车,机会难得,莫要错失,让您知道运动之车会给您打造怎么样的激情与乐趣!

此次试驾会将与团购会一起举办,降价史无前例!活动当天更有大幅优惠,心动就马上行动,来亲身感受不一样的驾车方式,在运动的极限中,体会马自达交车给您带来的快乐。

**报名地址:龙口市黄城装饰材料市场红绿灯北路西龙口北环汽车销售有限公司**

**试驾地址:龙口东江集**

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



黄金十月特卖惠  
上海大众斯柯达感恩回馈行动



黄金十月买车特惠月,凡在十月份购买上海大众斯柯达任意车型均可享受1年0利率政策。10月20日,斯柯达大成鸿远店特推出现车限时抢购会,车型多多,优惠多多,期待您的光临。

烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司

斯柯达

4S店地址:烟台市芝罘区卧龙中路15号(交警三中队往东300米)  
直营店地址:烟台市芝罘区机场路168号(大成汽车院内)  
幸福展厅:烟台市芝罘区幸福南路4号(集大二手车市场院内)

电话:0535-2910888  
电话:0535-2910898  
电话:0535-3482333

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN